



LOMAC
DAL 1960
UN PRODOTTO ITALIANO

BIG GAME



Experience
Design a 360°
Technology
Know how

An Italian product par excellence

For more than 50 years Lomac has been an exemplary success in Italian manufacturing.

Today, buying a Lomac product means finding the security of certified production processes carried out all over Italy, top-of-the-line materials, and pure Italian design.

An Italian product like Lomac is first and foremost a guarantee of quality and reliability.

Un prodotto italiano per eccellenza

Da ormai più di cinquant'anni Lomac rappresenta una realtà produttiva italiana di esemplare successo.

Acquistare oggi un prodotto Lomac vuol dire trovare la sicurezza di processi produttivi certificati che avvengono tutti in Italia, materiale di prima scelta e puro design italiano.

Un prodotto Italiano, come Lomac è prima di tutto una garanzia di qualità ed affidabilità.

LOMAC
DAL 1960
UN PRODOTTO ITALIANO

BIG GAME 760



760 a



760 b



760 c



760 d



760 e

BIG GAME 660

660 a



660 b



660 c



660 d





660 e



660 f



660 g



660 h



660 i



660 j

BIG GAME 600



600 a



600 b



600 c



600 d

BIG GAME 540



540 a



540 b



540 d



540 c

**CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA /
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

	BIG GAME 540	BIG GAME 600	BIG GAME 660	BIG GAME 760
Lunghezza fuori tutto m. / Overall length m. / Longueur hors tout m. / Eslora exterior total m	5.35	5.95	6.48 m	7.68 m
Larghezza fuori tutto m. / Overall width m. / Largeur hors tout m. / Manga exterior total m	2.38	2.47	2.55 m	3.04 m
Dimensioni abitacolo cm. / Inside size cm. / Dimensions habitacle cm. / Dimensiones del habitáculo cm	125*440	136*486	144*538	178*564
Peso a vuoto kg. / Weight kg. / Poids à vide kg. / Peso en vacío kg.	240	389	460 kg	800 kg
Tubolari / Fabric tubes / Floteurs / Flotadores	Neoprene taglio classico - neoprene classical cut - néoprène coupe classic			
N° camere d'aria / N° of air chambers / Compartiments étanches / N° de cámaras de aire	5	5	6	6
Diametro dei tubolari cm. / Diameter of tubs cm. / Diametre des floteurs cm. / Diámetro de los flotadores cm.	59	58	56 cm	66 cm
Press. gonfiaggio bar (atm) / Working pressure bar / Pression de gonflage (atm) / Presión de hinchado (atm)	0.20	0.20	0.20	0.20
Carena / Hull / Carène / Carena	monoshell	monoshell	monoshell	monoshell
Portata persone / Person capacity / Personnes autorisées / Número de pasajeros	14	16	18	24
Potenza max appl. Hp / Testing power max Hp / Puissance applicable Hp / Potencia máx aplicable Hp	1 * 125	1 * 150	1 * 180	1 * 300
Potenza consigliata Hp / Suggested power Hp / Puissance conseillée Hp / Potencia recomendada Hp	1 * 60	1 * 90	1 * 115	1 * 200
Altezza specchio di poppa per motori a gambo / Transom height / Hauteur tableau arrière / Altura del espejo de popa	508 mm	508 mm	635 mm	762 mm
Categoria di progettazione / Type approval design category / Catégorie de conception CE / Categoria de proyecto CE	C	C	C	C

LOMAC rende noto che sui dati relativi a pesi e misure si può verificare una variazione del 3 / LOMAC advises that for the figures relative to weights and measures there could be a variation of 3 / LOMAC fait savoir qu'il peut y avoir une variation de 3 sur les données relatives aux poids et aux mesures / LOMAC informa que los datos relativos a pesos y medidas pueden sufrir variaciones del 3

LOMAC si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche dei modelli / LOMAC reserves the right to change the characteristics of the models without notice / LOMAC se réserve le droit de modifier les caractéristiques des modèles sans préavis / LOMAC se reserva el derecho de modificar sin preaviso las características de los modelos



LOMAC NAUTICA SRL via B. Buozzi 26
20097 San Donato Milanese (Milano) - Italy
tel +39 02 51800538 - www.lomac.it
www.facebook.com/lomacnautica

